0O6ozHaumm yepez AEJI(n, M) yTEBEPXAEHUE «HATYPanbHOe YNCNO N AennTca 6ez 0CTaTKa Ha HaTypPanbHOe Yucno m».
Ona Kakoro Hanbonbliero HaTypanbHOro Yyucna A dopmyna

X

-OEN(x|\ A) A4 (QAEN(x, 6) — EN(x, 4))

TOXASCTBEHHO MCTUHHA (TO eCTb NPUHMMAET 2HaWgHye 1 npu mo%m HaTYpanoHpM ZHaYEeHUW NepeMeHHon x)?

al=1 not a <= (p <= not q) OTBeT: 12

ma=1
mx = 1

while mx < 1000:

x=1

flag=1

while x<=1000:
a= (x%smx==0)
p=(x%6==0)
g=(x%4==0)

if ((not(a)) <= (p <= (not(q))))==0:
flag=0
#if al == 10 and a2 == 29:
#print (x)

x+=1

if flag==1:
#print (a2-al)
if mx>ma:
ma=mx

mxt=1



